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ALIMENTANDO EL CAMBIO CHALLENGE

FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN

A través de este formulario se presenta la candidatura a “Alimentando el cambio challenge”. 

El formulario tendrá que ser debidamente cumplimentado, firmado, y enviado con los archivos adjuntos a la dirección de correo electrónico alimentandoelcambio@fundaciontrilema.org antes del 27 de marzo de 2019.

1. Identificación del Colegio;
Público, Concertado, o Privado (desplegable)
Nombre
Dirección
Ciudad 
Teléfono
Correo electrónico
Página web


2. Identificación del profesor y clase: 
Nombre del Profesor o de los profesores en grupo o departamento que presenta la candidatura
Correo electrónico
Curso clase 
Número de alumnos de esa clase 

[bookmark: _GoBack]
3. Información básica del proyecto
Nombre del proyecto
Selecciona la categoría a la que responde el proyecto (desplegable)
a) Experiencias de alimentación saludable e hidratación en la escuela 
b) Experiencias Familia- Escuela para fomentar hábitos saludables
c) Iniciativas pedagógicas de mejora del comedor
Resumen del proyecto (máximo 200 caracteres)


4. URL para subir el vídeo
Queremos conoceros mejor a vosotros y al proyecto. Déjanos un vídeo en el que te veamos contando el proyecto. Máximo 90 segundos de duración y 50 Mb. Copia aquí la URL o adjunta el archivo en el correo.


5. Información detallada del proyecto
¿Objetivo que se persigue?

¿Cómo se ha realizado, fechas materiales y resultados? ¿Cuántas personas han participado?

¿Qué beneficios aporta en términos de salud?

¿Por qué crees que es una experiencia innovadora?

¿Cómo lo harías escalable?

¿Qué recomendaciones le harías a otros para llevarlo a la práctica?


6. Documento Word o PDF
Documento de máximo 2 folios que explique en mayor profundidad el proyecto. Se pueden añadir fotos. La redacción no puede ser superior a los 2 folios, y si se añaden fotos, puede excederse el límite. Adjúntalo en el correo electrónico junto con este formulario.



Tratamiento de datos personales en el marco de “Alimentando el Cambio Challenge”

Introducción
Alimentando el Cambio Challenge es una acción desarrollada por Danone, S.A. y Aguas Danone, S.A. (en adelante, Danone y Aguas Danone, respectivamente), en colaboración con la Fundación Trilema y Fundación Ashoka (en adelante, Trilema y Ashoka, respectivamente), así como del Ministerio de Educación y Formación Profesional y la Sociedad Española para el Estudio de la Obesidad.
Danone, Aguas Danone, Trilema y Ashoka son conscientes de la importancia de la privacidad de todas las personas con las que mantiene relaciones, por lo que han desarrollado la presente política de privacidad en el que se detalla el tratamiento de datos que se realizará en el marco de “Alimentando el Cambio Challenge” (en adelante, el Challenge). Los datos de los participantes en el Challenge son tratados por todas las entidades de forma independiente, en el marco del Challenge, siendo todas ellas responsables del tratamiento independientes.

Qué datos de carácter Personal recabamos.
Principalmente se captan únicamente los datos indicados en el presente formulario. 
Adicionalmente, y tal y como se indica en los documentos de cesión de derechos de imagen correspondientes, se tratarán datos adicionales de los participantes en los vídeos o creatividades remitidas. 
En cualquier caso, únicamente se tratarán aquellos datos que nos puedan proporcionar los participantes a lo largo del Challenge.

¿Por qué recabamos y utilizamos sus datos personales?
Los datos de inscripción se utilizan principalmente para gestionar su inscripción y participación en el Challenge, y mantener informado a todas las personas inscritas de cualquier información relevante en relación con el Challenge (por ejemplo, cambio en las condiciones del concurso, fechas, etc.). En este caso, tratamos sus datos en base al cumplimiento de las obligaciones derivadas de su participación en el Challenge, siendo por tanto necesarios.
Una vez finalizado el Challenge, utilizaremos sus datos de contacto para mantenerle informado de futuras actividades relacionadas en el marco del programa Alimentando el Cambio que consideremos de su interés, incluso por medios electrónicos. En este caso, entendemos que tenemos legítimo interés en realizar este tratamiento, pero podrá oponerse al mismo en cualquier momento tal y como se indica en el apartado siguiente.
Adicionalmente podremos solicitar datos para finalidades distintas, incluyendo siempre la correspondiente política de privacidad donde se describa como y para qué se tratarán esos datos.
Es posible que necesitemos también sus datos personales para cumplir con obligaciones legales o en relación con cualquier relación contractual que podamos tener con Usted.

Sus derechos
Todos los participantes tienen derecho a ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación, supresión, oposición, limitación al tratamiento o portabilidad de datos. Dado que los datos son tratados por Danone, Aguas Danone, Trilema y Ashoka, y a fin de facilitar la gestión de estos derechos, puede ejercitarlos ante todas las sociedades conjuntamente, o ante cualesquiera de ellas individualmente, dirigiéndose a la dirección de correo electrónico alimentandoelcambio@fundaciontrilema.org. 
Podrá utilizar también esta dirección para cualquier duda o consulta relacionada con el tratamiento de sus datos personales.

Conservando sus datos personales
Los datos personales se tratarán mientras dure el Challenge. 
Una vez finalizado el mismo, se conservarán únicamente sus datos de contacto con la finalidad de poder mantenerle informado de futuras actividades relacionadas con el programa Alimentando el Cambio, salvo que nos comunique su decisión de no recibir esta información.
Finalizado el plazo anterior, sus datos quedarán debidamente bloqueados hasta que se cumpla el plazo de tiempo necesario para cumplir con nuestras obligaciones legales. 

Compartiendo sus datos personales
Sus datos personales no se compartirán, venderán, alquilarán o revelarán de ninguna forma distinta a lo descrito en la presente Política de Privacidad o a lo informado en el momento de la captación de sus datos. Sin perjuicio de lo anterior, sin embargo, podemos compartir sus datos cuando lo requieran cualquier ley o las autoridades competentes.

Compartiendo su información internacionalmente
Los datos personales pueden tratarse fuera del Espacio Económico Europeo (EEE). Cuando se trate fuera del EEE, nos aseguraremos de que este tratamiento de datos transfronterizo es protegido con las garantías oportunas.
Dichas garantías pueden incluir:
a. Cláusulas Contractuales Tipo aprobadas por la Comisión Europea. Estas cláusulas estandarizadas proporcionan suficientes garantías para garantizar que se reúnen los requisitos de adecuación y seguridad establecidos por el Reglamento General Europeo de Protección de Datos; o
b. Certificaciones que demuestran que los terceros sitos fuera del EEE tratan datos personales de una forma consecuente con el Reglamento General de Protección de Datos. Estas certificaciones son aprobadas bien por la Comisión Europea, bien por una autoridad supervisora competente, o bien por un organismo nacional de acreditación competente de acuerdo con el Reglamento General de Protección de Datos.
	Por la firma y remisión del presente formulario, el participante confirma su inscripción al “Alimentando el Cambio Challenge”

Nombre y apellidos:
	Firma
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